

一周房价

本周 住宅成交均价 3832 元 / 平方米

商业用房成交均价 13999 元 / 平方米
办公用房成交均价 4817 元 / 平方米

据不完全统计,4月30日至5月6日,我市共成交商品住宅1097套,成交均价为每平方米3832元;商业用房102套,成交均价约每平方米13999元;办公用房74套,成交均价约为每平方米4817元。(以上数字均据郑州房地产网)

晚报综合

第一资讯

“禁止期房销售”成为现实

北京上市准现房渐多

“这要在去年年底以前,很难让人相信,开发商把小区的商业配套、一期四栋住宅楼全都封顶了,却还没有开始卖。”京城购房者陆先生两口子望着马路斜对面已经封顶的楼盘无限感慨。观望气氛下的北京楼市,楼盘的销售模式在悄然发生变化,过去购房人和学者奔走呼号却没能变成现实的“禁止期房销售”逐渐成为现实;5月已开盘或者即将上市销售的新盘中,有近20个新盘或者旧盘后期都以或者将以准现房或者现房形式开盘销售。对此,有业内人士说,是市场这只无形的手让开发商不得不实行准现房或现房销售了。

万科否认楼盘再降价

上海房价有所松动

最近,万科上海正在酝酿一场大规模降价活动的话题又一次被房地产销售代理业界广泛提及。从4月份开始,这种传闻一次又一次地围绕在上海万科周围,而传言中的降价幅度也越来越大。但是,万科市场部门人士对传言表示了否认,称在今年元宵节的大规模九五折优惠后,万科不会再有大规模降价行为。不管传闻是真是假,上海楼市一个很明显的信号就是,住宅楼盘价格体系正在面临松动考验。万科多个地区的降价很大程度上对整体楼市产生了相当大的心理影响。在上海,很多开发商开始低调下调旗下楼盘报价。

看房子者多买房子者少

深圳楼市促销投资者不买账

在2008中国(深圳)春季房地产交易会上,尽管各参展地产商纷纷推出各类优惠,但还是看房子的人多,买房子的人少。有报道说,在来看展会的购房者中,大多数都认为现在的房价还太高,还没有达到他们能够承受的范围,他们希望后期房价能够再降一些。一名置业顾问透露,今年销售情况没有期望的那么乐观,据了解,截至5月3日,今年春交会上楼盘的成交量远远小于去年。对于深圳房价后期的走势,有专家认为深圳房价还会有下降的空间。

用地变更导致开工延期

郑州房管局向经适房家庭道歉

由于用地变更,导致开工延期,一年多前摇号中奖郑州市“北文雅二期”和“通源国际”两处经适房的市民,到现在还看不到房子开工,最近他们又被通知到另外两处经适房小区选房。5月6日,郑州市房管局召开媒体通气会,对此次事件作出解释,并向858户购房户道歉,表示首先要保证入围的购房者尽快住上房子,今后将避免类似事件发生。

7月1日起建立“预告登记”

我省“期房”可以“预约”产权

今后,在商品房销售中经常出现的“一房多售”现象将会得到有效避免。省建设厅日前下发《关于贯彻房屋登记办法有关问题的通知》,要求各地房地产管理部门从7月1日起建立“预告登记”等新的登记业务的操作规程,并在商品房买卖合同示范文本中,增加当事人办理预告登记的内容。“消费者若担心自己买的期房出现产权纠纷,可申请预告登记,开发商将不得把房子再转卖给他人。”省建设厅房产处有关负责人说。

房屋登记费按“件”收取

郑州经适房登记一套只收40元

近日,记者从郑州市房管局获悉,5月7日起,房管局开始执行新的房屋登记收费标准。

按照新标准,房屋登记费全部按“件”收取,不得按照房屋的面积、体积或者价款的比例收取。普通住房登记和以前一样一件收费80元,一套为一件,包括10元的房产证工本费。经济适用房的登记费按普通房屋费用的一半收取,由原来的80元减为40元。农民利用宅基地建设的住房登记,不收取房屋登记费,只收取10元房产证工本费。

一周活动

江山家纺城
五一开业

5月1日,中原首座商场购物式国际精品家纺MALL——江山家纺城隆重开业,河南家纺协会、金水区政府领导等众多嘉宾参加了开幕仪式。

上午8点,北环路江山家纺城外锣鼓喧天,商场门前人头攒动。蜂拥而至的人流不断拥向“家纺欢乐周、天天抽大奖”活动抽奖箱,10万元惊喜大奖振奋人心。商场内,各式各样的床品、布艺、窗帘、地毯等品牌精品汇聚,全场一折起的特价优惠更大刺激了消费者的购买欲。

据了解,至开业前夕,江山家纺城已100%租售告罄。继招商成功、隆重开业之后,江山家纺城销售将正式启动。

丁楠

正商地产
举行第一届业主运动会

近日,正商地产第一届业主运动会暨会员兑奖活动在郑州市体育场举行。

来自正商地产旗下8个成熟社区(金色港湾、启航大厦、蓝钻、四月天、绿岛港湾、花都港湾、金杯家园、北云鹤花园)的业主及4个在售项目(世纪港湾、蔚蓝港湾等)的准业主共1000余人参与了此次以“携手正商,共赢奥运”为主题的活动。同时,结合第四届正商协会会员积分兑奖活动,广大关心支持正商发展的新老业主均获得了丰厚的回报,现场新招募会员400余人。

全玉梅

正商·BU 蓝钻
举行客户答谢酒会

5月4日晚,正商·BU蓝钻客户专场答谢酒会在蓝钻PARK中心水景区倾情上演,为到场嘉宾奉上了一场品质生活体验之旅。

流水潺潺、灯影婆娑、笑声阵阵、暗香浮动……一曲华丽、奔放的开场舞把观众带到了梦幻般的世界。接着,正商蓝钻物业公司李经理为晚会致词,他诚恳欢迎各界朋友前来正商验证正商物业服务精神,并预祝晚会圆满成功。随后,小提琴组合三人组,业主板胡合奏《喜洋洋》、豫剧《李世民登龙位》、爵士舞等节目相继亮相。

全玉梅

清华·忆江南
五一游园活动圆满成功

5月1日,由清华园房地产开发有限公司、翰荣旅游公司举办的“盛世五一·欢腾忆江南”大型游园活动如期举行。

温泉汤池、假日酒店、跑马射箭、军事对抗、休闲垂钓、游艇荡舟、野餐烧烤、攀岩登高、浅水运动、儿童游乐区等多种游玩娱乐项目,让现场充满欢歌笑语。

据悉,清华·忆江南是一个高品质原生态旅游地产项目,有2000余亩原生态亲水社区,别墅、花园洋房各种住宅齐全,是一个风格独特的江南园林式旅游社区。

赵蕾

芝华室
掀起名盘劲销热浪

在楼市拐点的辩论不绝于耳的当下,郑州的品牌楼盘依然受到广大置业者的青睐,而金水路旁的伟业·芝华室B馆爵士更是在近期掀起了销售的热潮。据了解,其居住、投资皆宜,独立厨卫39平方米一房一经推出,就创下连续一周每日劲销30余套的佳绩,后续推出的63~88平方米极致两房也受到新老业主的极大欢迎和关注。伟业集团相关人士透露,楼盘热销一方面源于人们对郑州楼市的信心,对楼市回暖各种信号的积极回应;另一方面是因为伟业集团实力回馈给郑州全城新青年500万置业资助金,新老业主能以一房的首付住两房,低门槛住进金水富人圈。

全玉梅

	住宅		商业用房		办公用房	
	成交均价	成交套数	成交均价	成交套数	成交均价	成交套数
4月30日	3903	84	7363	6	4315	3
5月1日	3502	151	23781	34	4079	5
5月2日	3454	170	14306	23	5833	3
5月3日	4395	176	15331	9	6719	3
5月4日	3167	208	19911	12	4745	3
5月5日	3883	155	10286	7	4988	52
5月6日	4517	153	7012	11	3040	5
一周均价	3832	1097	13999	102	4817	74

(以上数字均据郑州房地产网)

90名房地产总裁
考察温哥华广场·山庄

近日,清华大学“房地产经营与创新总裁班”近90名成员来到郑州,专程前往郑东新区的别墅级花园洋房——温哥华广场·山庄,进行考察、交流。

据了解,清华地产总裁班的成员均为内地及港澳台地区各个房地产企业的董事长、总裁,在国内有着较强的影响力。2008年,该地产总裁班将对全国各个城市最高端、最具前瞻性、代表性的地产项目进行考察、交流,温哥华广场·山庄为其在郑州的唯一考察项目。

在温哥华广场·山庄销售中心,枫华置业总裁李燕及相关工作人员向总裁班成员详细介绍了该项目的情况,大家对温哥华广场·山

庄的高端品质纷纷发出由衷赞赏。来自广东的王先生感慨地说:“想不到郑州这样一个中部城市,能有如此高端、国际化的地产项目。”

下午4时,在郑东新区管委会有关领导的陪同下,总裁班一行成员实地考察了郑东新区CBD商务区、会展中心等具有代表性的已建成区域,并且在郑东新区管委会深入了解了郑东新区的发展概况及前景规划,对这片区域的优势及潜力表现出了浓厚的兴趣。

据记者了解,温哥华广场·山庄二期将在5月18日正式开盘。届时,一个充满浓郁北美风情的房地产项目,有望成为郑东新区的建筑风格榜样。

贾彭斌

第一声音

四类人将成楼市变局牺牲者

现在看来,2007年到今天,中国楼市的确有不少人属于“很傻很天真”的类型:

第一类:头脑发热,盲目屯地;第二类:不知轻重,盲目提价;第三类:不明真相,胡说八道;第四类:自己糊涂,却怪他人。

——杨少峰博客《谁将成为楼市变局中的牺牲者》

股市下跌对楼市影响不大

由于这一轮的经济增长动力是房地产及城市化,如果中国的房地产市场的价格不迅速调整,房地产投资过热现象就不会改变。尽管央行可以采取严厉的货币紧缩政策,这种紧缩政策可能对其他不少行业会立竿见影,但是对房地产市场来说,不仅产生的影响小,反之可以让更多银行信贷进入房地产市场。因此,只要国内房地产业增长不停止,那么中国经济增长速度就不会放缓。

也就是说,国内股市下跌,对国内房地产市场的融资有一定的影响,但是其影响不大,而且有相关的替代性。

——易宪荣博客《政府要不要救市及如何救市》

五大风险楼盘最好不要碰

今天告诉大家一个规避自己风险的简便的好方法,五种类型的房企或者是楼盘,你最好不要碰,因为你一碰可能会造成决策失误,有损失发生,甚至后发烦心事接踵而生。

有哪五种风险房企(或楼盘)最好不要碰呢?

首先,打算投资的购房者最好不要碰降幅偏大的楼盘;二是皮包公司开发的楼盘最好你不要碰;三是不一定要买降幅大的房产,但一定要买适合自己的;四是准备要购买集资建房的购房者,要擦亮眼睛;最后一种情况就是跟潮购买,是不可取的。

——姜仁博客《购房者五大风险楼盘最好不要碰》

房屋登记费按“件”收取

郑州经适房登记一套只收40元

近日,记者从郑州市房管局获悉,5月7日起,房管局开始执行新的房屋登记收费标准。

按照新标准,房屋登记费全部按“件”收取,不得按照房屋的面积、体积或者价款的比例收取。普通住房登记和以前一样一件收费80元,一套为一件,包括10元的房产证工本费。经济适用房的登记费按普通房屋费用的一半收取,由原来的80元减为40元。农民利用宅基地建设的住房登记,不收取房屋登记费,只收取10元房产证工本费。

晚报综合